

宣称5万元49天可成就“道身”

“乙真师父”被以诈骗罪判处11年有期徒刑

“乙真师父”自创一套新型养生方法，在众学员身上“开道身”并收取学费。此举竟还收获了一批“信众”——觉得挺有效果的张某、谭某和郭某，还自发向他人推广宣传并招揽学员。近日，宝山区人民法院审理了该起案件，以诈骗罪分别判处董某、张某、谭某、郭某有期徒刑11年、5年、6年、5年6个月，并分别处罚金50万元、5万元、6万元、6万元；责令各被告人退赔各被害人的经济损失；追缴各被告人的违法所得，依法没收。扣押在案作案工具，依法没收。

据了解，“乙真师父”所宣称的“开道身”即通过毛笔蘸朱砂、中药、白酒的混合物在学员脚底绘制“开脚

高息诱惑，拉老友来赚钱

李红和史良是朋友。自相识开始，史良就以做生意需要资金为由，断断续续地向李红借钱，但基本都是有借有还。2011年初，史良又向李红求助，这次史良承诺借款利息为月息2分（即每个月2%的利息）。李红心动了，前前后后一共找了26个亲戚朋友筹钱，累计金额高达上千万元，而李红的多年好友赵美就是这其中之一。

赵美先后共拿出200万元借给史良，但这些钱并非直接由赵美打给史良，而是通过李红账户中转交给史良，相应的利息支付也是通过李红中转。随后，赵美拿到了落款人为史良的6张借条，总金额共计200万元。

起初，史良确实是按约将相应的利息打给李红，再由她分配给各个债权人。可自2017年7月开始，史良就不支付利息了，李红这才反应过来自己被骗了，于是立马向公安机关报案，指控史良集资诈骗。

好心帮忙却被讨债

赵美认为，自己出于对老朋友的信任，才将钱拿出来。于是赵美带人找到了李红，让她写了一份担保书：若史良无法返还200万元，李红愿意承担债务的一半。

对史良的涉嫌集资诈骗案，公安机关经审查认定并无犯罪事实，决定不予立案。为了讨回自己的借款，赵美不得不将史良和李红告上法庭，要求法院判令史良、李红共同返还借款200万元，并按约支付相应的利息。

一审法院认为，赵美对于李红与史良之间的钱款往来无法掌控，而史良辩称其从未收到过借条对应的借款，李红亦未能提供其就赵美交付款项转交史良的证据，因此赵美选择将李红视为借款合同的相对方，并无不当。据此，一审判决李红也要承担借款返还责任并支付相应利息。李红不服，上诉至上海一中院。

中间人不承担返还责任

上海一中院查明，赵美2017年3月10日曾提交过一份起诉状，明确其通过李红向史良借款200万元，要求史良承担返还责任，李红则基于其出具的承诺书承担担保责任。

上海一中院认为，根据赵美曾在公安机关询问笔录中的陈述，其清楚200万元的出借对象是史良，而非李红，且其之后也收到了史良出具的总金额为200万元的6张借条。虽然赵美与史良之间的资金往来涉及到李红，但借款合意却明显是在赵美与史良之间形成，此与赵美2017年3月10日最初诉讼时所提诉讼请求及其陈述亦相一致，因此难以认定赵美与李红之间存在借贷关系。

其次，根据担保书内容，李红明确是在史良无法返还200万元时，才愿意承担债务的一半。这符合担保法相关规定。李红在本案民间借贷纠纷中就其不同意返还债权人赵美涉案借款的抗辩具备法律依据，其上诉请求应予以支持。上海一中院遂改判李红不承担返还责任。

符”，接着用画有“驱病符”和“平安符”的黄布包在学员脚上，随后让学员在其道场——某宾馆房间内进行三天左右所谓的排气理气，直至所谓阳气上升热气冲顶。之后，“乙真师父”便双手覆盖学员头顶，为其“真气灌顶”，经过七七四十九天后，“师父”表示道身可成。有了“道身”之后，便可以帮别人调理身体，甚至可以隔空帮别人“刷”走体内浊气、邪气。

经过“乙真师父”刷完“道身”后，觉得挺有效果的张某、谭某和郭某，还自发向他人推广宣传。由谭某、郭某负责在网上招揽学员，张某负责安排开班事宜、统计学员缴费情况及代收部分学费，最后“乙真师父”董某负

责在众学员即被害人身上“开道身”并收取学费。每名学员收费5万元，其中介绍人获得1.5万元介绍费。

自2016年以来，4人分工协作以每月集中开班的方式实施诈骗。2018年5月，正在酒店房间“运功”的“乙真师父”师徒几人被上海市公安局宝山分局当场查获。今年3月，公诉机关向宝山法院依法提起公诉。8月22日，法院依法对4人公开进行宣判。

宝山法院审理后认为，董某所宣称“开道身”后无需练习、终身相随、不会退功显然与道法倡导自身精进修行的基本义理不符，亦不符合客观规律；董某所称的“远程刷气”“千里发功”明显有悖于科学常识。因此所

谓“开道身”之法属于董某假托道法而自创，董某据以敛财，其行为具有非法占有的主观故意。张某、谭某、郭某作为受过系统现代教育的成年人，应当知道董某所做所为的荒诞不经，但仍然参与董某的诈骗活动，可以认定3人具有非法占有的故意。

另外，张某、谭某、郭某并非是“开道身”的具体实施者，也不是整个犯罪行为的组织、策划者，可以认定3名被告人在共同犯罪中起次要作用，为从犯，依法可予减轻处罚。同时三人虽然对于自己犯罪行为的性质有所辩解，但能够如实供述自己主要的犯罪行为，应认定为具有坦白情节，可依法从轻处罚。

销赃12辆汽车 非法获利百万元

沪首例“汽车抵押套路贷”宣判 主犯获刑10年6个月

日前，由青浦区人民检察院提起公诉的全市首例“汽车抵押套路贷”宣判，主犯蔡某被以盗窃罪判处有期徒刑10年6个月，并处罚金20万元，追缴全部违法所得。另有多名同案犯正接受司法机关处理或已被列逃。

经审查，2016年5月至9月短短几个月间，被告人蔡某伙同他人在本市实施多起“车贷型套路贷”犯罪：以汽车抵押贷款为名，实则以非法占有为目的，窃取被害人车辆并销赃牟利。截至案发，蔡某等人已成功销赃12辆汽车，非法获利100余万元。

低息贷款迷惑被害人

据被害人陈述，他们与财庆金融公司的蔡某取得联系后，蔡某声称可办理低息汽车抵押贷款，快速放款，并提供上门服务，对被害人车辆进行评估。

因蔡某收取的利息通常在1分到2分，属于低息贷款，且在车辆抵押期间，车主仍可支配、使用车辆，故蔡某“放贷”的金额往往远低于被害人车辆实际价值。利息优惠，不押车子，加之急需资金周转，车主一般当场就和蔡某签订了合同。具体包含1份抵押借款合同，1份车辆借款估价单，1份全权委托书。

借款合同上除了借款金额、利息、还款期限等内容，还用一行小字注明了违约条款，在甲方单方认为该车辆存在灭失风险，或逾期行为将危害其资金安全，或GPS异常等情况，财庆公司有权对该车辆进行变卖。全权委托书载明，车主本人委托财庆公司到车牌所在地办理车辆抵押，盖抵押章等相关事宜，如逾期还款，则委托财庆公司全权处分抵押车辆，包括但不限于买卖、租赁等。

醉翁之意在“套”车

案发后很多车主回忆，当初签订合同时只有车主自己签名，蔡某并未签字或加盖公司公章，有的车主甚至没有收到合同副本。蔡某的理由是，全套合同材料要拿回公司盖章、存档，但此后便再不见合同的踪影。

同时，蔡某还会以审核车辆信息名义收取车辆产证、行驶证、备用钥匙，以及车主身份证等原件。车子还要在车主回避下安装数个GPS以随时被蔡某掌握行踪。一切手续完成后，借款通常会在合同签订后的几个工作日内打给被害人。

一般的“高利贷”希望借款人能尽快还款，而“套路贷”不仅不着急，还故意拖延。根据被害人陈先生陈述，他在约定期限前几天就通过微信转账把利息给了蔡某，可是蔡某迟迟不收款，打电话始终无人接听。有的被害人甚至找了蔡某半个月也不见踪影，最后等来蔡某一句：“我都不急，你急什么？”

蔡某千方百计虚构各种理由肆意制造、单方认定借款人违约假象。之后，迎接被害人的就是车辆突然消失。蔡某声称：“你的利息超过期限仍未支付”“我这里收到GPS报警，说明你私自拆卸GPS”。“违约”的后果就是蔡某直接将车子开走进行处置，这些车辆在被窃当日就转卖给一家二手车行变现。此后，蔡某的电话再也打不通。如果蔡某接了电话，一般是要求车主以远高于抵押款的价格赎回车辆。至此，这些被害人才发现，从一开始蔡某的目的根本就不是什么利息，就是要套走自己的车子！

法院认定是“套路贷”

蔡某到案后拒不认罪，提出对方违约在先，自己处分车辆在后，并不违法。检察官充分审查该案相关证据后认定，蔡某以办理车辆抵押借贷为名义，故意与被害人签订内含违法、损害被害人利益条款的车辆抵押合同，骗取被害人身份证原件、车辆产权证等重要材料及车辆的备用钥匙，在车辆上加装GPS，制造各种借口单方面认定被害人违约，再将车秘密开走进行处分，从而实现侵占被害人财产的目的，属于“套路贷”。同时，蔡某的核心作案手段是秘密窃取他人车辆后销赃，其行为符合盗窃罪构成要件，有别于被害人因被骗而“主动”交付财物的诈骗罪，故本案以盗窃罪起诉至法院。

这起“汽车抵押套路贷”在上海尚属首例。根据现有的二手车交易业内规则，交易时只需要证件齐全，车主并不一定要到场，这就给了不法分子钻空子的机会。此外，涉案车辆都是非沪牌，因为上海牌照在二手车交易时，有人户分离的特点，并且有更严格的交易规定。

检察官提醒，“套路贷”通常以“借款”为名，行非法占有被害人财物之实。借款人要提高防范意识，谨慎签订合同，前往正规金融机构借款。一旦碰到类似情况，应立即向公安机关报案。

有这样一群“好人”，给你免费推荐“优质”股票，带你投资带你“飞”。然而，轻信他们的后果往往就是血本无归。近日，浦东警方成功捣毁2个虚假投资诈骗平台，抓获犯罪嫌疑人74名。

今年6月，民警工作中发现，有一个“神牛财富”的投资平台在全国多地发展代理。他们声称可以推荐业绩出色、操作稳定的投資管理人给投资者跟单操作，保证收益，甚至能提供高至10倍的杠杆配资进行炒股。只要客户心动，在该平台上投入资金，便一步步陷入对方的诈骗圈套，最后的结果往往就是账户上的资金根本无法提现。

接到报警后，民警发现，该团伙层次明确，既有负责设定“游戏规则”、开设网站、处理资金的顶层运营团队，也有负责技术支撑、维护网站和App的技术开发团队，还有负责发展下线、通过虚假平台提供股票交易等业务的各级代理团队。

经联系上海证券交易所，民警发现这个平台数据与实盘根本不符，存在“虚盘”嫌疑。

民警立即开展侦查工作。经过深入排查和走访排摸，民警迅速掌握了分散在全国多地的涉案犯罪嫌疑人具体信息。7月25日，办案民警兵分7路，共出动警力120余人次，分别在陕西、浙江、上海等地开展统一抓捕行动，共抓获犯罪嫌疑人74人，缴获作案工具电脑25台、手机122部、银行卡51张，涉案金额600余万元。目前，已有34名犯罪嫌疑人被浦东警方依法刑事拘留。

遗失声明

上海华培商务咨询有限公司
公章遗失，特此声明

与公
告本
报广
告部
联系，
逾期无
人认领，
将按有
关规定
安
置弃
婴儿。
被捡拾
时随身
携带物
出生纸
条
身体特
征

民政局收养登记科

本公告刊登日期为
2019年9月4日

寻找弃婴(弃儿)

生父母公告

浦东新区

姓名 缪思琪

性别 女

出生年月

2005年8月25日

2005.9.10浦东新区新港与惠南镇双店村交界处窑内捡

被捡拾时随身携带物

出生纸条

身体特征 无

浦东警方成功捣毁两个虚假投资诈骗平台，抓获嫌疑人七十余名